

Россияне получают доступ к своей электронной медицинской карте на «Госуслугах»

с. 2 >>



Как изменилось законодательство в первый месяц осени

с. 2 >>



Издается с 22 сентября 1918 года

Нижнедевицкая районная газета

Ленинский

ЗАВЕТ

№ 65 (12601)

Если у вас есть информация, которой вы бы хотели с нами поделиться, звоните в редакцию по номеру (47370) **51-7-35**



6+

105 учеников Нижнедевицкой гимназии будут заниматься по новым направлениям

с. 6 >>

10 сентября 2021 года

ПЯТНИЦА

МЫ ЕСТЬ В СОЦСЕТЯХ



НОВОСТЬ

Жители района газифицируют дома по новому закону

Голубое топливо подведут к земельному участку за счёт государства

1 июня Государственная дума приняла поправки в закон о газоснабжении в Российской Федерации. Корреспондент «ЛЗ» побывала в районной газовой службе и узнала, как будут проводить догазификацию.

Новшество коснется тех, кто до 1 января 2020 года не подключил свои дома к уличному газопроводу.

На сегодняшний день 285 жителей из пятнадцати поселений подали заявления в газовую службу района на перевод жилья на голубое топливо. Это те, кто могут рассчитывать на бесплатное подведение газа до границы земельного участка.

Семья Александра и Натальи Корольковой из Новой Ольшанки в этом году решила перевести дом на газовое отопление и начала заниматься оформлением права собственности на земельный участок и жилье.

— В июне по телевизору услышали и прочитали в районной газете, что вышел закон о

бесплатном подведении газа к земельному участку. Это очень хорошо, сэкономим немалую сумму. Довольны тем, что государство поддержало сельян. Соседи тоже будут подводить газ, — сказала Наталья Королькова.

Все, кто уже подал заявление, имеют на руках документы, подтверждающие право собственности на земельный участок и дом.

— До конца года подготовим все необходимое для проектирования домовладений. Непосредственно работы начнутся в следующем году. Заявления будем принимать и дальше, — пояснила директор филиала ОАО «Газпром Газораспределение Воронеж» в селе Нижнедевицк Марина Маркова.

Раиса КУЗНЕЦОВА
Фото автора

МНЕНИЯ



Жительница поселка совхоза «Кучугуровский» Наталья БУЛГАКОВА:

— Мы переехали в район из Курской области. В 2015 году купили в поселке дом. На то время уличный газопровод уже был. Газ подвести хотелось, но не хватало денег. Вышедший летом закон обрадовал. Признаться, сначала не поверила, что можно подвести газ до дома бесплатно. А когда мне позвонили из сельской администрации и сказали, что мы подходим под газификацию по новому закону, сомнения рассеялись. Написала заявление в газовую службу, предоставила все необходимые документы. Сейчас колим деньги на оборудование.



Житель Воронежа, имеющий дачу в Синих Липах, Арам ПЕТРОСЯН:

— Четыре года назад купили дом с печным отоплением на улице Красноармейской. Приезжаем в выходные дни, отдыхаем. Мысль о том, чтобы в перспективе газифицировать дом, была. Новое положение в законе подтолкнуло нашу семью активно заняться газификацией. От уличной трубы до нашего участка метров десять, поэтому наш дом подходит к бесплатному подводу газа. В будущем планируем переехать жить в село.

АВАНГАРД-АГРО-ВОРОНЕЖ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- агрономов • учетчика
- кладовщиков
- механизаторов • бухгалтера
- инженера-механика
- водителей кат. Е

8 (910) 289-95-38

(в будние дни с 9:00 до 18:00)

Регистра



ВЫБОРЫ — 2021

**за Сильную
Справедливую
Социалистическую
Родину -
за СССР!**



**Коммунистическая
Партия
Российской
Федерации**



Публикация размещена на безвозмездной основе политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва в соответствии со ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».



№ 2

**РОССИЙСКАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ
ЗЕЛЁНЫЕ
в избирательном
бюллетене**

Государственная дума Российской Федерации — это место где принимаются ЗАКОНЫ ВО БЛАГО РОССИЙСКОГО НАРОДА!

И народ вправе спросить с каждого депутата ГД РФ за каждый принятый или НЕ принятый закон.

Есть много обещаний перед выборами и отсутствие каких-либо действий уже став депутатом.

Первое, что надо принять в законе нашей страны, это реформу в образовании!

Мы за то, чтобы образование было не только бесплатным (и бесплатным для всех, без всякого дополнительного вложения родителей), но и, после обучения, знания были востребованы и ценились во всем мире, как это уже было ранее, когда наши умы перекупали другие страны.

Достойное образование приведет нашу страну к экономическому прогрессу и позволит занять достойное место в Мировой экономике. А научный и экономический прогресс позволит быть ЭКОномичным и ЭКОлогичным!

**ЭКО номично!
ЛОГИЧНО!**

Публикация размещена на безвозмездной основе политической партией «РОССИЙСКАЯ ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ «ЗЕЛЁНЫЕ» при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва в соответствии со ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».



Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе, чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления

Опубликовано безвозмездно, возможность публикации предоставлена Социалистической Политической Партии «Справедливая Россия - Патриоты - За Правду»

Публикация размещена на безвозмездной основе политической партией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ» при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва в соответствии со ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

ОБРАЗОВАНИЕ

В гимназии по новым направлениям допобразования будут заниматься 105 учеников

Заместитель директора рассказала о работе по федеральному проекту

С нового учебного года ученики Нижнедевицкой гимназии занимаются по новым естественно-научному и социально-гуманитарному направлениям в рамках дополнительных общеразвивающих программ. В учебном заведении появились 105 новых дополнительных мест для детей. Корреспондент «ЛЗ» встретилась с заместителем директора по учебной работе Галиной Москалевой и узнала, как в образовательном учреждении работают по федеральному проекту «Успех каждого ребенка».

На реализацию проекта направили 620 тыс. рублей из федерального, областного и муниципального бюджетов. Оборудование поступило в полном объеме: это приборы для лабораторий, мебель, три ноутбука и принтер. Обустроили кабинеты.

Для 60 учеников с четвертого по десятый класс, которые выбрали естественно-научное направление, оборудовали химико-биологические лаборатории. В рамках социально-гуманитарного направления организовали военно-патриотический клуб на 45 мест. Набрали три группы по 15 человек с седьмого по десятый классы. Приобрели комплекты зимней и летней формы, в которой ребята будут выступать на мероприятиях.

Для того чтобы работать по новым программам, педагоги проходят обучение. В следующем году планируют ввести еще одно направление — техническое.

— Несмотря на то, что у нас была развита система дополнительного образования, открылось много новых мест. Благодаря проекту гимназия сможет поднять уровень развития детей на новую, более высокую ступень, раскрывать способности, развивать таланты учеников. В общем, воспитывать детей, готовых жить и трудиться в современном мире, — сказала Галина Васильевна. — Конечно, ученики заинтересованы, готовы узнавать что-то новое. Думаю, и родители хотят, чтобы их дети выросли успешными и полезными для общества.

Мария МАЦНЕВА

**Выборы
пройдут
17, 18, 19
сентября**

Как проголосовать вне своего избирательного участка

На сентябрьских выборах в Госдуму нижедевиццы могут стать «Мобильными избирателями». Механизм заменяет открепительные удостоверения и значительно расширяет права избирателей. Чтобы воспользоваться сервисом «Мобильный избиратель», необходимо до понедельника, 13 сентября, подать заявление о включении в список избирателей по месту нахождения. А в день выборов принять участие в голосовании на любом выбранном избирательном участке на территории России. Это можно сделать на портале «Госуслуги», в МФЦ, а также в ТИК Нижнедевицкого района. С 8 до 13 сентября данное заявление примет и любая участковая комиссия. Дополнительная информация по телефону 8(47370)5-17-31 (ТИК Нижнедевицкого района).



**Наша СВА БО ДА
Наш Выбор
Наш Кандидат**

Публикация размещена на безвозмездной основе кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва Лариным Денисом Олеговичем в соответствии со ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации».

